



**Gyöngyház Kulturális Központ
és Könyvtár
2024. évi Munka
és Szolgáltatási terve**

Kelt.: Soltvadkert, 2022. november 23.

Készítették: a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár munkatársai és Pájer Ildikó igazgató

MUNKATERV

A Gyöngyház Kulturális Központ személyi állománya

Személyi feltételek: Az intézményben teljes munkaidőben foglalkoztatottak körében 2022-ben személyi változás nem történt. A jogszabályi előírásokat is figyelembe véve közművelődési szakmai igazgatóhelyettes felvételét tűztük ki célul.

A Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtárban 11 státuszhely van. 11 főállású és egy megbízási díjjal, havi 20 órában foglalkoztatott munkatárs dolgozik az intézményben.

Igazgató, Igazgatóhelyettes, Könyvtárvezető, Művészeti vezető, Közművelődési, Gazdasági munkatárs, Közművelődési-könyvtáros asszisztens munkatárs, Gondnok-technikus munkatárs, Intézményi technikus, 3 fő Takarító munkatárs. A 11 fő főállású dolgozó jogviszonya a hatályos szabályozás értelmében 2020 novemberétől a Munka Törvénykönyve hatálya alá kerülve munkaviszonnyá alakult. A 11 státusból 10 státusz volt betöltve 2022-ben, a 11. státuszhelyet szakmai munkatárs felvétele által szeretnénk betölteni.

Egy külsős munkatársunk megbízási díjjal látja el a számítógépes rendszergazda feladatkört. Ő időnként technikai tevékenységet is végez. Ugyanez a Kolléga helyettesít abban az esetben, ha a mozi vetítéssel megbízott technikus munkatárs szabadságon vagy betegállományban, illetve akadályoztatva van. 2023. óta a honlapot és a tárhelyet karbantartó rendszergazda foglalkoztatását (a szoftver és a hozzá tartozó pluginok frissítése), éves szolgáltatói keretszerződésben tervezünk 2024-ben is megvalósítani.

Tárgyi, technikai feltételek:

Az Intézmény felszereltsége jónak mondható. Hangosító berendezéseink, számítógépjeink egy része megújult az elmúlt évek beszerzései során. Most már kisebbik hányada szorul csak cserére, illetve az elmúlt években már használaton kívül lévő számítógépeink, műszaki eszközeink selejtezésre várnak. Műszaki-technikai berendezéseink, a bútorzat az elmúlt tizenkilenc év igénybevételének köszönhetően elhasználódott, megkopott. Örömteli azonban az a tény, hogy színháztermünk a hangrendszer, hangsugárzók, hangprocessor, motoros vetítövászon, motoros színpadi előfüggöny, a padlózat részleges, a közlekedő tereken történő szőnyeg burkolása, akusztikus függönyözés révén 2022 februárjában megújult. Színházi székei nem biztosítanak vendégmarasztaló kényelmet, ezért az elkövetkezendőkben a színházterem, padlózatának burkolását vagy csiszolását, lakkozását, valamint a székek cseréjét szeretnénk megvalósítani. Ezen kívül a színházterem légkondicionálását tervezzük felülvizsgálatni, megújítani. A színházterem galériáján az emelkedő rendszerű ülés helyek kialakítása indoklotta vált.

Az elmúlt években megkezdett törekvésünket folytatva lépésről lépésre lecseréljük az intézmény számítógépeit és a monitorokat új számítógépekre, monitorokra. Több szakember véleménye is alátámasztja ezen célunk megalapozottságát. 2024-ben két számítógépes munkaállomás - könyvtár, információs pult - beszerzését tervezzük megvalósítani a szakmai munka minőségének és zavartalanságának érdekében. Van néhány Nemzeti Művelődési Intézet által biztosított, valamint pályázati forrásból beszerzett nyomtatónk, azonban a könyvtárban üzemeltetett A3 méretű plakát nyomtatására is alkalmas gépünk, már nagyon elavult és a kívánt minőséget sem tudjuk vele produkálni. Szükségünk van egy nagy teljesítményű, A3 méretet is nyomtató fénymásoló gépre, ami gazdaságosan üzemeltethető.

A 2022-ben kialakított konyhába egy mosogatógépet tervezünk beszerezni.

Bútorokat a könyvtárba (fotelok, kis asztalok) az étkezőbe (székek) és a teraszra (rakásolható ülőkék, összecukható asztalok) szeretnénk vásárolni.

A megújuló Sportcsarnok előterébe fogadó bútorok vásárlását szeretnénk megvalósítani.

A gépházban az analóg keverőpult cseréjét tervezzük és szeretnénk beszerezni egy (ELITE SCREENS, mobil, teleszkópos rolós vetítövásznat).

A helytörténeti gyűjtemény tetőszerkezete javításra szorul. A beszerzendő eszközökről, a tetőjavításról már rendelkezünk árajánlattal. A színházteremben lévő klíma nagyobb hatásfokú működésére e hónapban kapunk árajánlatot.

Gazdálkodás: Az Intézmény önálló költségvetéssel rendelkező, részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv. Pénzügyi-gazdasági feladatait Soltvadkert Város Polgármesteri Hivatal Gazdasági Csoportjával kötött megállapodás alapján látja el. A Gyöngyház Kulturális Központban három munkatárs kezel pénzt, valamint szigorú számadású nyomtatványt. Közülük egy munkatárs fizeti be a bevételeket és felelősséggel tartozik az elszámolásokért, valamint a szigorú számadású nyomtatványok kezeléséért, bevételek, eladott jegyek, kimutatások, vezetéséért.

2024-ben vélhetőleg belépőjegyeink árát emelni kényszerülünk. Az eddigi alacsonyan tartott árakon a covid és az ukrán háború, majd a rezszi áremelkedés miatt szándékosan nem változtattunk.

Terveink között szerepel a 2024. évben is a költségvetési források pályázati támogatás által történő kiegészítése. Az Önkormányzat közelmúltban megjelentetett kiadványainak – Soltvadkerti lakodalmas Kalácsok és sütemények receptgyűjtemény, Soltvadkert nevezetességei kártyajáték és helytörténeti séta útmutató, A szőlőtő népe helytörténeti kiadvány - árusítása a Gyöngyházban történik. A buszmegállóban alakítottunk ki egy a kiadványokat, megvásárolható ajándéktárgyakat bemutató részt az utazóközönség számára, hogy kedvet kapjanak a vásárláshoz.

Terveink szerint 2024-ben már lehetősége lesz vendégeinknek arra, hogy bankkártyával és Szép kártyával is igénybe vegyék térítési díjas szolgáltatásainkat.

A 2024. év szakmai programja a szövetség és az összetartozás gondolatisága köré épül a Gyöngyház Kulturális Központban.

Szakmai tervünkben nem szerepel még minden esemény.

2023-ban szakmai pályázattal Látópont címet nyertünk. 2024-ben Közösségépítő Kultúránk (KÉK) Program keretében az országban kiemelkedő közművelődési szakmai tevékenységeket végző települések – Noszvaj, Panyola, Martfű, Abony, Jásd,Taliándörögd, Vasvár, Bérbaltavár, Szászvár, Alsómocsolád, Kiskunmajsza, Soltvadkert, Vajdaság (Bácskossuthfalva, Ludas,Törökkanizsa)

– kaptak lehetőséget arra, hogy 2024. június végéig 10 alkalommal egy-egy 20 fős, polgármesterekből, képviselőkből, közművelődési, közgyűjteményi szakemberekből álló helyszínrre utazó csoportnak bemutatkozzanak.

Az esemény célja az, hogy a résztvevők megismerjék a közművelődés kultúráközvetítő, közösségépítő szerepét, megtapasztalják a települések közösségmegtartó szerepét.

E cél megvalósulása érdekében két napos, kiscsoportos látóutak valósulnak meg a Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület által javasolt és a Nemzeti Művelődési Intézet részéről jóváhagyott helyszíneken, így Soltvadkerten is. A programot a Nemzeti Művelődési Intézet finanszírozza szolgáltatási szerződés keretében.

A másik együttműködésen alapuló jövőbeni tevékenységünknek a Nemzeti Művelődési Intézet nonprofit KFT-vel kötött megállapodás az alapja. Ennek lényege az, hogy az NMI a közművelődési intézmények pályázatásával, az újonnan létrehozott Térségi Kulturális Irodán keresztül vállalja kulturális programok, szolgáltatások közvetítését. Ez azt jelenti, hogy Soltvadkerten várhatóan negyedévente lehetséges olyan szabadidős programkínálat, amit az együttműködés eredményeként tudunk megvalósítani.

2024-ben megjelentetjük A Soltvadkerti kalauz elnevezésű kiadványunkat, melyben a városban található szolgáltatásokat kívánjuk megismertetni, népszerűsíteni.

2021-ben a Nagy Pál István Helytörténeti Gyűjtemény és a Gyöngyház Kulturális Központ teraszán, valamint a Sportszarnok előtti téren is kialakítottunk egy-egy szabadtéri Közösségi Találkozóhelyet. KÖT= Hely, ami összeköt. Így a körök, klubok, csoportok, alkalmi társulások ezeken a helyszíneken is megrendezhetik összejöveteleiket. Ennek az épületnek a szakmai üzemeltetése, illetve közösségek számára történő biztosítása - az Önkormányzattal, az Egyesített Szociális Intézménnyel, a Komszolg KFT-vel - összefogásban lett ellátandó feladatunk.

Soltvadkert Város Önkormányzata által 2021-ben megvásárolt, felújított és berendezett Ifjúsági Találkozóhely a Petőfi utca 21. szám alatt 2022-ben egyre ismertebbé, népszerűbbé vált. 2023-ban már volt olyan hét, hogy négy napon is igényelték a P'21 épületét családi, baráti összejövetelekre és a hétfvégék jórészét ugyanígy foglaltak.

2024-ben abban bízunk, hogy a nyári napi szintű P'21 –es nyitva tartást és szabadidős szolgáltatásokat – pályázati támogatási forrást bevonva – hétköznaponként legalább négy órában, állandó nyitva tartással tudjuk majd üzemeltetni 15-19 óráig.

Az intézmény külső kapcsolatrendszere: Kapcsolatot ápolunk országos és megyei szakmai szervezetekkel. Időszakosan és rendszeresen, legalább félévente több városi intézménnyel, magánszeméllyel, csoporttal is együttműködünk. Ezt tervezzük 2024-ben is, ezért mérettettük meg intézményünket és lettünk Családbarát munkahely és Családbarát Szolgáltatóhely. Látópont helyszínként, az általunk végzett szakmai jó gyakorlat megismertetése során is azt reméljük, hogy újabb jó kapcsolatokra teszünk majd szert.

Birtokunkban van három országosan vándoroltatható kiállítás – Daróczi Csaba természetfotók, Kévés Andor divatfotók, Szigeti Tünde gyöngyszem festmények — anyaga, amit 2024-ben is kiajánlunk művelődési intézményeknek, kiállítóhelyeknek.

Az intézmény szervezetének fejlesztésére vonatkozó feladatok: Az intézmény szervezeti felépítésében, működtetésében változásokat tervezünk. Az alábbi vezetői, helyettesi feladatok és munkacsoportok kialakításával.

Szabályzatok: Belső szabályzataink folyamatos felülvizsgálatát, aktualizálását folytatni kívánjuk. Szükségessé válik az SZMSZ aktualizálása és egy reklámszabályzat kidolgozása is.

Képzés, továbbképzés

A humán erőforrás fejlesztését, ahogyan az elmúlt években - már minden szakmai munkatársnak van középfokú szakmai végzettsége -, a következőkben is szem előtt tartjuk. Adódó lehetőséget megragadjuk a reklám-marketing, technikus, és közművelődési területen is az ön és továbbképzések, tanfolyamok által kínált tudás elsajátítására.

Közművelődési munkaterv és Rendezvénynaptár

PROGRAM: JANUÁR	HATÁRIDŐ	FELELŐS	ALAPSZOLGÁLTATÁS
ÁLLANDÓ PROGRAMOK			
Akik az Istent szeretik	2024. január 07. január 21.	Csaboda Nikoletta	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Aktív nyugdíjas klub	2024. január 10 szerda 14.00 minden hónap második szerdája	Csaboda Nikoletta, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
ASzakkör Bútor festés	2024. január 4-től csütörtökönként 17:00-19:00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
ASzakkör Gyertyaöntés	2024. január 3-tól szerdánként 17:00- 19:00 január 10. csütörtök 15.00	Csaboda Nikoletta	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
ASzakkör Gyöngyfűzés	2024. január 4-től csütörtökönként 17:00-19:00	Csaboda Nikoletta, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Fermentáljunk együtt/ csoport +felvételek	2024. január 19-től Minden hónap harmadik péntek 18.00	Csaboda Nikoletta	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Film Klub	2024. minden hónap egyik szombat 17:00-i mozi vetítést követően	Légrády Andor	A Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Helytörténeti beszélgetések	2024. január 26-tól havonta 1 alkalom minden hó utolsó péntek 17.30	Légrády Andor	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Hit gyülekezete soltvadkerti csoportja	2024. január 02. 16. 23.30. kedd 18.00	Légrády Andor	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Könyv- és Film Klub Facebook csoport	2024. januártól folyamatos	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

Kötő, horgoló klub	2024. január 10. 17. 24. 31. szerdánként 15:00-tól	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Mese Kuckó	2024. január 19. péntek 16.30 minden hónap utolsó előtti péntek	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Mozgáskorlátozottak baráti köre	2024. január 03. szerda 14.00 minden hónap első szerdája 14.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Nem vagy egyedül klub	2024.január 11. 25. csütörtök 16.00 két hetente	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Pilates torna (terembérlet)	2024. január 2-től folyamatosan Kedd 10:00-11:00, 18:00-19:00-ig Csütörtök 18:00-19:00- ig, pénteken 10:00- 11:00-ig	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor, Pintér Johanna, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Soltvadkerti Képes Kalendráium Facebook csoport	Folyamatos	Légrády Andor	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Soltvadkerti lakodalmas kalácsok könyv, Helytörténeti kártyajáték, Tó társasjáték, Szőlőtő népe, helytörténeti szemelvények és egyéb ajándéktárgyak népszerűsítése	2024. januártól folyamatosan	Hamar Anita, Csaboda Nikoletta	Kulturális alapú gazdaságfejlesztés
Zongoraoktatás	2024. január 9-től keddtől-péntekig 13:00-19:00-ig	Pintér Johanna	A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása
A hónap alkotója Alkotók köre tagjai bevonásával havonta egy mini kiállítás a Gyöngyház Kulturális Központ előterében és az alkotóról újságcikk a Vadkerti újságban Szatmári Katalin	2024. február 01.	Hamar Anita	Kulturális alapú gazdaságfejlesztés

EGYÉB PROGRAMOK			
Akril festő tanfolyam felnőtteknek (6 alkalom/tanfolyam, heti rendszerességgel)	2024. januártól Csütörtök 17:00-19:00-ig	Hamar Anita	Kulturális alapú gazdaságfejlesztés
Amigurumi tanfolyam kezdőknek és haladóknak (6 alkalom/tanfolyam, heti rendszerességgel)	2024. januártól Szerda-péntek 17:00-19:00	Hamar Anita	Kulturális alapú gazdaságfejlesztés
Emlékezés a Doni katasztrófa 81. évfordulójára műsor a Gyöngyház Kulturális Központ szervezésében	2024. január 12.	Légrády Andor	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Reform konyha	2024 január 12. 26. péntek 17.00-20.00 két hetente	Pájer Ildikó	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Szózene est Pajor Tamás, Geszti Péter	2024. január 20. szombat 18:00-20:00	Pájer Ildikó	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Újévi Koncert Anima Group Vonósnégyes	2024. január 6. 15:00-16:30	Pájer Ildikó	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Varrótanfolyam kezdőknek, haladóknak	2024. januártól 10 alkalom/tanfolyam kedd-péntek 17:00-19:00-ig	Hamar Anita	Kulturális alapú gazdaságfejlesztés
PROGRAM: FEBRUÁR	HATÁRIDŐ	FELELŐS	ALAPSZOLGÁLTATÁS
ÁLLANDÓ PROGRAMOK			
Akik az Istent szeretik	2024. február 04. február 18.	Csaboda Nikoletta	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Aktív nyugdíjas klub	2024. február 14. szerda 14.00		Aktív nyugdíjas klub
ASzakkör Bútor festés	2024. január 4-től csütörtökönként 17:00-19:00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
ASzakkör Gyertyaöntés	2024. január 3-tól szerdánként 17:00-19:00 január 10-től	Csaboda Nikoletta	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása

	csütörtökönként 15:00		
ASzakkör Gyöngyfűzés	2024. január 4-től csütörtökönként 17:00-19:00	Csaboda Nikoletta, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Fermentáljunk együtt/ csoport +felvételek	2024. február 16. péntek 18:00	Csaboda Nikoletta	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Film Klub	2024. minden hónap egyik szombat 17:00-i mozi vetítést követően	Légrády Andor	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Helytörténeti beszélgetések	2024. február 23. péntek 17:30	Légrády Andor	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Hit gyülekezete soltvadkerti csoportja	2024. február 6. február 13., február 20.,február 27.	Légrády Andor	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Könyv- és Film Klub Facebook csoport	folyamatos	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Kötő, horgoló klub	2024. február 7.,február14., február 21., február 28. szerda 15:30	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Mese Kuckó	2024. február 16. péntek 16:30	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Mozgáskorlátozottak baráti köre	2024. február 7. szerda 14.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Nem vagy egyedül klub	2024. február 8., február 22.	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Pilates torna (terembérlet)	2024. január 2-től folyamatosan Kedd 10:00-11:00, 18:00-19:00-ig Csütörtök18:00-19:00- ig, pénteken 10:00- 11:00-ig	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor, Pintér Johanna, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Soltvadkerti Képes Kalendráium Facebook csoport	Folyamatos	Légrády Andor	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Soltvadkerti lakodalmas kalácsok könyv,	2024. januártól		Kulturális alapú gazdaságfejlesztés

Helytörténeti kártyajáték, Tó társasjáték, Szőlőtő népe, helytörténeti szemelvények és egyéb ajándéktárgyak népszerűsítése	folyamatosan	Hamar Anita, Csaboda Nikoletta	
Zongoraoktatás	2024. január 9-től keddtől-péntekig 13:00-19:00-ig	Pintér Johanna	A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása
A hónap alkotója Alkotók köre tagjai bevonásával havonta egy mini kiállítás a Gyöngyház Kulturális Központ előterében és az alkotóról újságcikk a Vadkerti újságban	2024. február 01.	Hamar Anita	Kulturális alapú gazdaságfejlesztés
Egyéb programok:			
Közművelődési, turisztikai szakemberek és településvezetők találkozója Dr Tózsér Anett és Kun Zsófia előadása	2024. február 1.	Pájer Ildikó, Hamar Anita	Kulturális alapú gazdaságfejlesztés
Főző workshop Téma: Tésztakészítés	2024. február 10. szombat 15.00	Csaboda Nikoletta	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Mesecentrum –Olvasósarok workshop NMI	2024. március 08. március 22. április 05.	Légrády Andor	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Reform konyha	2024 február 09. 23. péntek 17.00-20.00 két hetente	Pájer Ildikó	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Tehetségkutató verseny indítása	Válogató	Pájer Ildikó, Rigó Rita	A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása
PROGRAM: MÁRCIUS	HATÁRIDŐ	FELELŐS	ALAPSZOLGÁLTATÁS
ÁLLANDÓ PROGRAMOK:			
Akik az Istent szeretik	2024. március 03. március 31.	Csaboda Nikoletta	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Aktív nyugdíjas klub	2024. március 13. szerda 14.00 minden hónap második szerdájá	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
ASzakkör Bútor festés	2024. január 4-től csütörtökönként 17:00-19:00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása

ASzakkör Gyertyaöntés	2024. január 3-tól szerdánként 17:00-19:00 január 10-től csütörtökönként 15:00	Csaboda Nikoletta	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
ASzakkör Gyöngyfűzés	2024. január 4-től csütörtökönként 17:00-19:00	Csaboda Nikoletta, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Fermentáljunk együtt felvételek	2024 március	Csaboda Nikoletta	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Film Klub	2024. minden hónap egyik szombat 17:00-i mozi vetítést követően	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Hit gyülekezete soltvadkerti csoportja	2024. március 05. 12. 19. 26. kedd 118.00	Légrády Andor	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Könyv- és Film Klub Facebook csoport	folyamatos	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Kötő, horgoló klub	2024. március 06. 13. 20. 27. szerda 15.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Mese Kuckó	2024. március 22. péntek 16.30	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Mozgáskorlátozottak baráti köre	2024. március 06. szerda 14.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Nem vagy egyedül klub	2024. március 07. 21. csütörtök 16.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Pilates torna (terembérlet)	folyamatosan Kedd 10:00-11:00, 18:00-19:00-ig Csütörtök 18:00-19:00-ig, pénteken 10:00-11:00-ig	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor, Pintér Johanna, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Soltvadkerti Képes Kalendrárium Facebook csoport	Folyamatos	Légrády Andor	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Soltvadkerti lakodalmas kalácsok könyv,	2024. januártól		Kulturális alapú gazdaságfejlesztés

Helytörténeti kártyajáték, Tó társasjáték, Szőlőtő népe, helytörténeti szemelvények és egyéb ajándéktárgyak népszerűsítése	folyamatosan	Hamar Anita, Csaboda Nikoletta	
Gyógynövény Klub	2024. március 05. kedd 18.00-19.00 minden hónap első keddje	Pintér Johanna	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Zongoraoktatás	keddtől-péntekig 13:00-19:00-ig	Pintér Johanna	A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása
Kavalkád Rock koncert	2024. március 23. szombattól havonta 1 alkalom 21:00-tól	Csaboda Nikoletta, Pintér Johanna, Légrády Andor, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
EGYÉB PROGRAMOK:			
Válogatás az Operett irodalom gyöngyszemeiből	2024. március 22.	Pájer Ildikó	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
„Motivációs tánc” tanítása Szüreti Fesztiválra: Kurcz Szandi- „Éld meg” című zene számára	2024. márciustól	Pintér Johanna	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Március 15. városi ünnepség	2024. március 14. péntek 17.00	Légrády Andor	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Internet Fiesta	2024. március 18-23	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Aszakkör kiállítás	2024. március 22.	Csaboda Nikoletta, Hamar Anita	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Véradás	2024. március 27. szerda 08.00	Hamar Anita	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
PROGRAM: ÁPRILIS	HATÁRIDŐ	FELELŐS	ALAPSZOLGÁLTATÁS
ÁLLANDÓ PROGRAMOK:			
Akik az Istent szeretik	2024. április 14. 28. vasárnap 14.00	Csaboda Nikoletta	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Aktív nyugdíjas klub	2024. április 10. szerda 14.00		Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és

	minden hónap második szerdája		a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Fermentáljunk együtt	2024. április 19. péntek 18.00	Csaboda Nikoletta	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Film Klub	2024. minden hónap egyik szombat 17:00-i mozi vetítést követően	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Helytörténeti beszélgetések	2024. április 26. péntek 17:30	Légrády Andor	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Hit gyülekezete soltvadkerti csoportja	2024. április 02. 09. 16. 23. 30. kedd 118.00	Légrády Andor	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Könyv- és Film Klub Facebook csoport	folyamatos	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Kötő, horgoló klub	2024. április 03. 10. 17.24. szerda 15.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Mese Kuckó	2024. április 19. péntek 16.30	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Mozgáskorlátozottak baráti köre	2024. április 03. szerda 14.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Nem vagy egyedül klub	2024. április 04. 18.. csütörtök 16.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Pilates torna (terembérlet)	folyamatosan Kedd 10:00-11:00, 18:00-19:00-ig Csütörtök 18:00-19:00- ig, pénteken 10:00- 11:00-ig	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor, Pintér Johanna, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Soltvadkerti Képes Kalendrium Facebook csoport	Folyamatos	Légrády Andor	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Soltvadkerti lakodalmas kalácsok könyv, Helytörténeti kártyajáték, Tó társasjáték, Szőlőtő népe, helytörténeti szemelvények és egyéb ajándéktárgyak népszerűsítése	2024. januártól folyamatosan	Hamar Anita, Csaboda Nikoletta	Kulturális alapú gazdaságfejlesztés

Zongoraoktatás	keddtől-péntekig 13:00-19:00-ig	Pintér Johanna	A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása
Gyógynövény Klub	2024. április 05. kedd 18.00-19.00 minden hónap első keddje	Pintér Johanna	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Kavalkád Rock koncert	2024. április havonta 1 alkalom 21:00-tól	Csaboda Nikoletta, Pintér Johanna, Légrády Andor, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
EGYÉB PROGRAMOK:			
Víz világnapja kiállítás	2024. április	Hamar Anita	A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása
Reménységfa	2024. március 22. péntek- április 05. péntek	Pintér Johanna	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Költészet napja alkalmából verssel ébresztjük Soltvadkert lakóit	2024. április 08. 06.00	Csaboda Nikoletta	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Költők Írók köre Helyi és környékbeli költők és írók felolvasói est	2024. április 12. csütörtök 18.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Legendás magyar dalok (élőzenés rockkoncert)	2024. április 5-6 12-13	Hamar Anita	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Versmondó verseny (gyermek, ifjúsági, felnőtt) Téma: összetartozás, közösség, hazaszeretett	2024. április 17. 14:00 17.00	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Holokauszt Magyarországon, Tövispataki Beáta	2024. április 16.	Légrády Andor, Hamar Anita	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Látópont	2024. április 19.	Pájer Ildikó	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
PROGRAM:MÁJUS	HATÁRIDŐ	FELELŐS	ALAPSZOLGÁLTATÁS
ÁLLANDÓ PROGRAMOK:			
Akik az Istent szeretik	2024. május 12. 26. vasárnap 14.00	Csaboda Nikoletta	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és

			a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Aktív nyugdíjas klub	2024. május 08. szerda 14.00 minden hónap második szerdája		Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Fermentáljunk együtt	2024. május 17. péntek 18.00	Csaboda Nikoletta	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Film Klub	2024. minden hónap egyik szombat 17:00-i mozi vetítést követően	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Helytörténeti beszélgetések	2024. május 31. péntek 17:30	Légrády Andor	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Hit gyülekezete soltvadkerti csoportja	2024. május 07. 14. 21. 28. kedd 18.00	Légrády Andor	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Könyv- és Film Klub Facebook csoport	folyamatos	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Kötő, horgoló klub	2024. május 08. 15. 22. 29. szerda 15.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Mese Kuckó	2024. május 24. péntek 16.30	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Mozgáskorlátozottak baráti köre	2024. május 08. szerda 14.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Nem vagy egyedül klub	2024. május 02. 16. 30. csütörtök 16.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Pilates torna (terembérlet)	folyamatosan Kedd 10:00-11:00, 18:00-19:00-ig Csütörtök 18:00-19:00- ig, pénteken 10:00- 11:00-ig	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor, Pintér Johanna, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Soltvadkerti Képes Kalendráium Facebook		Folyamatos	Légrády Andor

Tehetségkutató verseny (Kavalkád)	2024. május	Hamar Anita	A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása
Zongora Gyöngyszemek évváró hangverseny	2024. május 31. péntek 18.00	Csaboda Nikoletta Pintér Johanna	A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása
PROGRAM:JÚNIUS	HATÁRIDŐ	FELELŐS	ALAPSZOLGÁLTATÁS
ÁLLANDÓ PROGRAMOK:			
Akik az Istent szeretik	2024. június 9. 23. vasárnap 14.00	Csaboda Nikoletta	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Aktív nyugdíjas klub	2024. június 12. szerda 14.00 minden hónap második szerdája		Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Film Klub	2024. minden hónap egyik szombat 17:00-i mozi vetítést követően	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Hit gyülekezete soltvadkertti csoportja	2024.június 04. 11. 18. 25. kedd 18.00	Légrády Andor	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Könyv- és Film Klub Facebook csoport	folyamatos	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Kötő, horgoló klub	2024. június 05. 12. 19. 26. szerda 15.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Mozgáskorlátozottak baráti köre	2024. június 05. szerda 14.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Nem vagy egyedül klub	2024. június 13.27. csütörtök 16.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Pilates torna (terembérlet)	folyamatosan Kedd 10:00-	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor,	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a

	11:00, 18:00-19:00-ig Csütörtök 18:00-19:00-ig, pénteken 10:00-11:00-ig	Pintér Johanna, Hamar Anita	művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Kavalkád Rock koncert	2024. június 29. havonta 1 alkalom 21:00-tól	Csaboda Nikoletta, Pintér Johanna, Légrády Andor, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
EGYÉB PROGRAMOK:			
Összetartozás napja szoboravatás Tánc, óvodai és iskolai szavaló	2024. június 4.	Pájer Ildikó	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Véradás	2024. június 26.	Hamar Anita	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Múzeumok Éjszakája	2024. június 21. péntek 18.00	Légrády Andor, Hamar Anita	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
P'21 nyári nyitás	2024. június 25. kedd 13.00	Csaboda Nikoletta	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
P'21 Szabadtéri filmvetítés	2024. június 28. péntek 21.00	Csaboda Nikoletta	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
PROGRAM:JÚLIUS	HATÁRIDŐ	FELELŐS	ALAPSZOLGÁLTATÁS
ÁLLANDÓ PROGRAMOK:			
Akik az Istent szeretik	2024. július 07. vasárnap 14.00 július 21. vasárnap 14.00	Csaboda Nikoletta	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása fejlesztése
Film Klub	2024. minden hónap egyik szombat 17:00-i mozi vetítést követően	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Hit gyülekezete soltvadkerti csoportja	2024. július	Légrády Andor	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük

	02. 09. 16. 23. 30. kedd 18.00		támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Könyv- és Film Klub Facebook csoport	folyamatos	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Pilates torna (terembérlet)	folyamatosan Kedd 10:00- 11:00, 18:00- 19:00-ig Csütörtök 18:0 0-19:00-ig, pénteken 10:00-11:00-ig	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor, Pintér Johanna, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Kavalkád Rock koncert	2024. július havonta 1 alkalom 21:00-tól	Csaboda Nikoletta, Pintér Johanna, Légrády Andor, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
EGYÉB PROGRAMOK:			
Leltározás	2024. július 8- 19.	Légrády Andor	Állomány megőrzés
P'21 kézműves foglalkozás	2024. július 10. 19. 18.00	Csaboda Nikoletta	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
P'21 Tini disco	2024. július 11. 21.00	Csaboda Nikoletta	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
P'21 Szabadtéri mozi	2024. július 12. 26. péntek 21.00	Csaboda Nikoletta	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Erzsébet tábor	2024. július 01-15	Csaboda Nikoletta	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Kis kukta főzőtábor	2024. július 8- 11	Csaboda Nikoletta	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Tókönyvtár	2024. július 1.- augusztus 16.	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
PROGRAM: AUGUSZTUS	HATÁRIDŐ	FELELŐS	ALAPSZOLGÁLTATÁS
ÁLLANDÓ PROGRAMOK:			
Akik az Istent szeretik	2024. augusztus 04. vasárnap 14.00	Csaboda Nikoletta	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása

	augusztus 18. vasárnap 14.00		
Film Klub	2024. minden hónap egyik szombat 17:00-i mozi vetítést követően	Légrády Andor	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Hit gyülekezete soltvadkertti csoportja	2024. augusztus 06.13.27. kedd 18.00	Légrády Andor	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Könyv- és Film Klub Facebook csoport	folyamatos	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Pilates torna (terembérlet)	folyamatosan Kedd 10:00- 11:00, 18:00- 19:00-ig Csütörtök 18:0 0-19:00-ig, pénteken 10:00-11:00-ig	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor, Pintér Johanna, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Kavalkád Rock koncert	2024. augusztus havonta 1 alkalom 21:00-tól	Csaboda Nikoletta, Pintér Johanna, Légrády Andor, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
EGYÉB PROGRAMOK:			
P'21 Nyárázó Party	2024. augusztus 29.	Csaboda Nikoletta	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
PROGRAM: SZEPTEMBER	HATÁRIDŐ	FELELŐS	ALAPSZOLGÁLTATÁS
ÁLLANDÓ PROGRAMOK:			
Akik az Istent szeretik	2024. szeptember 01. 15. 29. vasárnap 14.00	Csaboda Nikoletta	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Aktív nyugdíjas klub	2024. szeptember 11.	Csaboda Nikoletta, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a

	szerda 14.00 minden hónap második szerdája		művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Fermentáljunk együtt/ csoport +felvételek	2024. szeptember 20. Minden hónap harmadik péntek 18.00	Csaboda Nikoletta	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Film Klub	2024. minden hónap egyik szombat 17:00-i mozi vetítést követően	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Helytörténeti beszélgetések	2024. szeptember 27. havonta 1 alkalom minden hó utolsó péntek 17.30	Légrády Andor	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Hit gyülekezete soltvadkertje csoportja	2024. szeptember 03.10.17. 24. kedd 18.00	Légrády Andor	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Könyv- és Film Klub Facebook csoport	folyamatos	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Kötő, horgoló klub	2024. szeptember 11. 18. 25. szerdánként 15:00-tól	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Kavalkád Rock koncert	2024. szeptember havonta 13-15 18:00-tól	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Mese Kuckó	2024.	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

	szeptember 20. péntek 16.30 minden hónap utolsó előtti péntek		
Mozgáskorlátozottak baráti köre	2024. szeptember 04. szerda 14.00 minden hónap első szerdája 14.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Pilates torna (terembérlet)	folyamatosan Kedd 10:00- 11:00, 18:00- 19:00-ig Csütörtök 18:0 0-19:00-ig, pénteken 10:00-11:00-ig	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor, Pintér Johanna, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Soltvadkerti Képes Kalendráium Facebook csoport	Folyamatos	Légrády Andor	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Soltvadkerti lakodalmas kalácsok könyv, Helytörténeti kártyajáték, Tó társasjáték, Szőlőtő népe, helytörténeti szemelvények és egyéb ajándéktárgyak népszerűsítése	folyamatosan	Hamar Anita, Csaboda Nikoletta	Kulturális alapú gazdaságfejlesztés
Zongoraoktatás	keddtől- péntekig 13:00-19:00-ig	Pintér Johanna	A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása
A hónap alkotója Alkotók köre tagjai bevonásával havonta egy mini kiállítás a Gyöngyház Kulturális Központ előterében és az alkotóról újságcikk a Vadkerti újságban Szatmári Katalin	Folyamatos havonta 1 alkotó 2024. szeptember 01.	Hamar Anita	Kulturális alapú gazdaságfejlesztés

EGYÉB PROGRAMOK:

Program	Határidő	Felelős	Alapszolgáltatás
Író-olvasótalálkozó: Borsa Brown	2024. szeptember 27.	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Elsősegélynyújtó tanfolyam Támogató: EFI Kiskőrös	2023. szeptember	Hamar Anita	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Déryné program színdarab	2023. szeptember	Pájer Ildikó, Hamar Anita	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Olvadás világnapja	2024. szeptember 06.	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Látópont	2024. szeptember 06.	Pájer Ildikó	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Soltvadkerti Szüreti Fesztivál	2024. szeptember 13-15	Pájer Ildikó	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
PROGRAM: OKTÓBER	HATÁRIDŐ	FELELŐS	ALAPSZOLGÁLTATÁS
ÁLLANDÓ PROGRAMOK:			
Akik az Istent szeretik	2024. október 13. 17. vasárnap 14.00	Csaboda Nikoletta	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Aktív nyugdíjas klub	2024. október 09 szerda 14.00 minden hónap második szerdája	Csaboda Nikoletta, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Aszakkör szakkörök	2024. október 01. től hetente szerda és csütörtök	Csaboda Nikoletta, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Fermentáljunk együtt/ csoport +felvételek	2024. október 18. Minden hónap harmadik péntek 18.00	Csaboda Nikoletta	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Film Klub	2024. minden	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

	hónap egyik szombat 17:00-i mozi vetítést követően		
Helytörténeti beszélgetések	2024. október 25. havonta 1 alkalom minden hó utolsó péntek 17.30	Légrády Andor	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Hit gyülekezete soltvadkertti csoportja	2024. október 01. 08.15. 22. 29. kedd 18.00	Légrády Andor	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Kavalkád Rock koncert	2024. október havonta 1 alkalom 21:00-tól	Csaboda Nikoletta, Pintér Johanna, Légrády Andor, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Könyv- és Film Klub Facebook csoport	folyamatos	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Kötő, horgoló klub	2024. október 02. 09.16. 18. 30. szerdánként 15:00-tól	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Mese Kuckó	2024. október 18. péntek 16.30 minden hónap utolsó előtti péntek	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Mozgáskorlátozottak baráti köre	2024. október 02. szerda 14.00 minden hónap első szerdája 14.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Nem vagy egyedül klub	2024. október .03 17.31.	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő

	csütörtök 16.00		közösségek számára helyszín biztosítása
Pilates torna (terembérlet)	folyamatosan Kedd 10:00- 11:00, 18:00- 19:00-ig Csütörtök18:0 0-19:00-ig, pénteken 10:00-11:00-ig	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor, Pintér Johanna, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Soltvadkerti Képes Kalendrárium Facebook csoport	Folyamatos	Légrády Andor	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Soltvadkerti lakodalmas kalácsok könyv, Helytörténeti kártyajáték, Tó társasjáték, Szőlőtő népe, helytörténeti szemelvények és egyéb ajándéktárgyak népszerűsítése	Folyamatosan	Hamar Anita, Csaboda Nikoletta	Kulturális alapú gazdaságfejlesztés
Zongoraoktatás	keddtől- péntekig 13:00-19:00-ig	Pintér Johanna	A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása
A hónap alkotója Alkotók köre tagjai bevonásával havonta egy mini kiállítás a Gyöngyház Kulturális Központ előterében és az alkotóról újságcikk a Vadkerti újságban Szatmári Katalin	Folyamatos havonta 1 alkotó 2024. szeptember 01.	Hamar Anita	Kulturális alapú gazdaságfejlesztés
EGYÉB PROGRAMOK:			
Véradás	2024. október 22.	Hamar Anita	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Országos Könyvtári Napok	2024. szeptember 30-tól október 05-ig	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Nemzeti Gyásznapi, Mécesgyűjtás	2024. október 6.18:00	Légrády Andor	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Ovi mozi	2024. október- 2025. február	Schöffner Beáta	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
	2024.		A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

Őszi film klub	.október- november	Schöffner Beáta	
Ifjúsági mozi	2024. október- 2025. február	Schöffner Beáta	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Október 23. Városi ünnepség	2024. október 23.	Pájer Ildikó	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
PROGRAM: NOVEMBER	HATÁRIDŐ	FELELŐS	ALAPSZOLGÁLTATÁS
ÁLLANDÓ PROGRAMOK:			
Akik az Istent szeretik	2024. november 10. 24. vasárnap 14.00	Csaboda Nikoletta	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Aktív nyugdíjas klub	2024. november 13. szerda 14.00 minden hónap második szerdája	Csaboda Nikoletta, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Aszakkör szakkörök	2024. október 01. től hetente szerda és csütörtök	Csaboda Nikoletta, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Fermentáljunk együtt/ csoport +felvételek	2024. november 22. Minden hónap harmadik péntek 18.00	Csaboda Nikoletta	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Film Klub	2024. minden hónap egyik szombat 17:00-i mozi vetítést követően	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Helytörténeti beszélgetések	2024. november 29. havonta 1 alkalom minden hó	Légrády Andor	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása

	utolsó péntek 17.30		
Hit gyülekezete soltvadkerti csoportja	2024. november 05. 12.19. 26. kedd 18.00	Légrády Andor	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Kavalkád Rock koncert	2024. november havonta 1 alkalom 21:00-tól	Csaboda Nikoletta, Pintér Johanna, Légrády Andor, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Könyv- és Film Klub Facebook csoport	folyamatos	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Kötő, horgoló klub	2024. november 06. 13. 20. 27. szerdánként 15:00-tól	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Mese Kuckó	2024. november 22. péntek 16.30 minden hónap utolsó előtti péntek	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Mozgáskorlátozottak baráti köre	2024. november 06. szerda 14.00 minden hónap első szerdája 14.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Nem vagy egyedül klub	2024. november 14. 28. csütörtök 16.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Pilates torna (terembérlet)	Folyamatosan Kedd 10:00- 11:00, 18:00- 19:00-ig	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor, Pintér Johanna, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása

	Csütörtök 18:00-19:00-ig, pénteken 10:00-11:00-ig		
Soltvadkerti Képes Kalendráium Facebook csoport	Folyamatos	Légrády Andor	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Soltvadkerti lakodalmas kalácsok könyv, Helytörténeti kártyajáték, Tó társasjáték, Szőlőtő népe, helytörténeti szemelvények és egyéb ajándéktárgyak népszerűsítése	Folyamatosan	Hamar Anita, Csaboda Nikoletta	Kulturális alapú gazdaságfejlesztés
Zongoraoktatás	keddtől-péntekig 13:00-19:00-ig	Pintér Johanna	A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása
A hónap alkotója Alkotók köre tagjai bevonásával havonta egy mini kiállítás a Gyöngyház Kulturális Központ előterében és az alkotóról újságcikk a Vadkerti újságban Szatmári Katalin	Folyamatos havonta 1 alkotó 2024. szeptember 01.	Hamar Anita	Kulturális alapú gazdaságfejlesztés
Soltvadkerti lakodalmas kalácsok könyv, Helytörténeti kártyajáték, Tó társasjáték, Szőlőtő népe, helytörténeti szemelvények és egyéb ajándéktárgyak népszerűsítése	Folyamatosan	Hamar Anita, Csaboda Nikoletta	Kulturális alapú gazdaságfejlesztés
EGYÉB PROGRAM:			
Mesemondó verseny	2024. november 13. 14:00	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
PROGRAM: DECEMBER	HATÁRIDŐ	FELELŐS	ALAPSZOLGÁLTATÁS
ÁLLANDÓ PROGRAMOK:			
Akik az Istent szeretik	2024. december 08. vasárnap 14.00	Csaboda Nikoletta	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása

Aktív nyugdíjas klub	2024. december 11. szerda 14.00 minden hónap második szerdája	Csaboda Nikoletta, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Aszakkör szakkörök	2024. december hetente szerda és csütörtök	Csaboda Nikoletta, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Film Klub	2024. minden hónap egyik szombat 17:00-i mozi vetítést követően	Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Hit gyülekezete soltvadkerti csoportja	2024. december 03. 10.17. kedd 18.00	Légrády Andor	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Kavalkád Rock koncert	2024. havonta 1 alkalom 21:00-tól	Csaboda Nikoletta, Pintér Johanna, Légrády Andor, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Könyv- és Film Klub Facebook csoport	folyamatos	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Kötő, horgoló klub	2024. december 04.11. szerdánként 15:00-tól	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Mese Kuckó	2024. december 06 péntek 16.30 minden hónap utolsó előtti péntek	Légrády Andor	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Mozgáskorlátozottak baráti köre	2024. december 04	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő

	szerda 14.00 minden hónap első szerdája 14.00		közösségek számára helyszín biztosítása
Nem vagy egyedül klub	2024. december 12. csütörtök 16.00	Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Pilates torna (terembérlet)	Folyamatosan Kedd 10:00- 11:00, 18:00- 19:00-ig Csütörtök 18:00- 19:00-ig, pénteken 10:00-11:00-ig	Csaboda Nikoletta, Légrády Andor, Pintér Johanna, Hamar Anita	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Soltvadkerti Képes Kalendrárium Facebook csoport	Folyamatos	Légrády Andor	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Soltvadkerti lakodalmas kalácsok könyv, Helytörténeti kártyajáték, Tó társasjáték, Szőlőtő népe, helytörténeti szemelvények és egyéb ajándéktárgyak népszerűsítése	Folyamatosan	Hamar Anita, Csaboda Nikoletta	Kulturális alapú gazdaságfejlesztés
Zongoraoktatás	keddtől- péntekig 13:00-19:00-ig	Pintér Johanna	A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása
A hónap alkotója Alkotók köre tagjai bevonásával havonta egy mini kiállítás a Gyöngyház Kulturális Központ előterében és az alkotóról újságcikk a Vadkerti újságban Szatmári Katalin	Folyamatos havonta 1 alkotó 2024. szeptember 01.	Hamar Anita	Kulturális alapú gazdaságfejlesztés
Soltvadkerti lakodalmas kalácsok könyv, Helytörténeti kártyajáték, Tó társasjáték, Szőlőtő népe, helytörténeti szemelvények és egyéb ajándéktárgyak népszerűsítése	Folyamatosan	Hamar Anita, Csaboda Nikoletta	Kulturális alapú gazdaságfejlesztés
EGYÉB PROGRAM:			

Akik az Istent szeretik		Csaboda Nikoletta	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Ünnepváró Szeretetudvar, Adventi Ének, Adventi kiállítás	2024. december 1-től	Hamar Anita	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Mese Kuckó, mesél a Mikulás Mikulás hétvége	2024. december 6-7. 16:30	Légrády Andor, Csaboda Nikoletta	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
Helytörténeti Klub, Karácsonyi és Szilveszteri szokások	2024. december 13. 17:30	Légrády Andor	A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
Adventi sokadalom és hangverseny	2024. december 16-18.	Pájer Ildikó	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

Tervezett kiállítások:

Színházi előadások, zenei programok

Színházi előadások és komoly, valamint könnyűzenei koncertek szervezését 2024-ben is tervezzük. Továbbra is helyet és lehetőséget kívánunk adni csoportjainknak, valamint a közeli településeken élő amatőr művészeti színjátszó köröknek - Tabdi Színjátszók, Csonka Színjátszó csoport, Soltszentimre, Szilveszter Társulat, Kiskőrös, - a bemutatkozásra, fellépésre, hiszen évről évre új darabbal rukkolnak elő és adják azt elő a közönség mindenkori örömére, meglegedésére.

A Sportcsarnok munkaterve

2024. évre

Nagy öröm számunkra, hogy a Sportcsarnok tetőszerkezete és a csarnok belső tere teljesen megújul. a továbbiakban is célunk az állagmegóvás, a felelősségteljes, gazdaszemléletű üzemeltetés. A Sportcsarnok épületének, megújult állagának megőrzése, valamint az épület tisztaságának mindennapos fenntartása. 2024-as évben megrendezésre kerülő - a felnőtt, illetve az utánpótlás csapatok edzései, valamint bajnoki mérkőzéseinek lebonyolítása. A Sportcsarnokban megrendezésre kerülő városi, intézményi rendezvények, események megtartása.

Várható rendezvények

Március:

STE női és férfi kézilabda bajnoki mérkőzések

SKUSE kézilabda bajnoki mérkőzések

Április:

Dr Bagdy Emőke előadása

STE női és férfi kézilabda szakosztályának bajnoki mérkőzések

18. Evangélikus Óvoda bálja

mérkőzések

SKUSE kézilabda bajnoki

Május:

SKUSE csapatának bajnoki mérkőzései

STE női és férfi kézilabda bajnoki mérkőzés

Birkózó válogatott edzőtábor

Június:

SKUSE csapatainak bajnoki mérkőzései

STE női és férfi kézilabda bajnoki mérkőzései

Július-Augusztus:

SKUSE,STE kézilabda felkészülési edzések

Edzőtáborok

Szeptember:

A bajnoki mérkőzések a sorsolások függvényében, hétfévén

November:

Újbor ünnep

Birkózó diákolimpia

December:

A kossuth lajos Evangélikus iskola és Alapfokú Művészeti iskola karácsonyi ünnepe

Az alább felsorolt események a felújítás miatt várhatóan leghamarabb márciustól tarthatók meg júniusig, illetve szeptembertől decemberig:

Kossuth Lajos Általános Iskola és AMI testnevelés órái (munkanapokon 8.00-14.45)

Soltvadkerti Kézisuli Utánpótlás Egyesület edzései (hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek)

Foci-Suli edzései (hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek)

STE női kézilabda szakosztályának edzései (szerda, péntek)

STE férfi kézilabda szakosztályának edzései (kedd, szerda, csütörtök, péntek)

Soltvadkerti Amatőr Foci, Tóth István szervezésében (vasárnap)

Általános nyitva tartás:

	Gyöngyház Kulturális Központ	Könyvtár	Filmszínház	Sportcsarnok	Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény
Hétfő	Szünnap	Szünnap	Szünnap	8:00-20:00	Szünnap
Kedd	9:00-19:00	9:00-17:00	Szünnap	8:00-20:00	Nyitva: Programok alkalmával. Látogatható: Előzetes bejelentkezéssel
Szerda	9:00-19:00	9:00-17:00		8:00-20:00	
Csütörtök	9:00-19:00	9:00-17:00		8:00-20:00	
Péntek	9:00-21:00	9:00-17:00	Filmvetítések kezdeté 17.00, 19.00	8:00-20:00	
Szombat	9:00-21:00	páros heteken 15.00-19.00	17.00, 19.00	8:00-20:00	
Vasárnap	16:15-21:00	Zárva	17.00, 19.00	8:00-20:00	

Pénztári órák: Belépőjegy, bérlet vásárlás, terem és eszköz bérlet, szerződéskötés és befizetés keddtől péntekig 9-12, 14-18 óráig

Mozijegyek a filmvetítések előtt 45 perccel vásárolhatók

Sportcsarnok (Bocskai utca 2.) Tel: +3670/574-3600

Terem és eszköz bérlet, szerződéskötés és befizetés hétfőtől csütörtökig, 9-12, 13-16 óráig. Ez a nyitva tartás három nappal az aktuális események előtt egyeztetett programokra, időpontokra érvényes. Abban az esetben, ha nincs bejelentkező csoport, edzés, program, a sportcsarnok zárva tarthat. **Ügyelet:+3620/317-2193**

Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény (Hősök tere 1.)

Tel: 0678/ 582-585, +3670/ 773-9335 +3630/967-9083

Előzetes bejelentkezés alapján látogatható.

Az intézmény minden szakterületére és épületére kiterjedően, a törzs nyitvatartási idején túl - feladatainak ellátása, a helyi közösségek közművelődési, közösségi tevékenységének, sportolásának segítése, támogatása érdekében meghatározott keretek között, rugalmas nyitvatartási idővel működik. Kivételt képeznek az országos ünnepnapok.

Rendkívüli történés, tűz esetén értesítendő: Tel.: +3630/967-9083, +3670/773-9335

Soltvadkert város kulturális kommunikációja

Javaslatok

A város hétköznapi és ünnepekhez kötődő kulturális kommunikációjába értelmezésünk szerint a közösségi, szabadidős és kulturális programokon kívül beletartozik a turisztika és városmarketing is. Mindennek meghatározó része a minél többféle formában történő minőségi vizuális megjelenítés.

- Reklámok, programajánlók kivetítése a település intézményeiben és meghatározó helyszínein.
- Új, frekvenciált helyeken felépített hirdetőfelületek létrehozása.
- Promóciós kiadványok, ajándéktárgyak készítése (póló, bögre, kulacs, toll, kötény, karkötő, Vadkerti-tó családi társasjáték, képeslap, párnahuzat, puzzle, jelvény...
- Egységes, praktikus, logózott, feliratozott munkaruhák biztosítása.
- Formaruhák (elegáns és egyszerű) vásárlása, készíttetése.
- A helyben történt "Soltvadkert Város, Gyöngyház megjelenés" tartalmi összetevőinek megtervezése.
- A vidéken történő Soltvadkert város, Helyi értékek, Gyöngyház bemutatkozás mindenkor tartalmi, tárgyi összetevőinek megtervezése, összeállítása.
- Virágos intézmények, önkormányzati épületekre vonatkozó keretek - zászló, logó használat... kialakítása-
- Promóciós film készítése Soltvadkert városról, valamint a Gyöngyház Kulturális Központtól.
- A turisztikai logó jelenjen meg bizonyos formátumokban, reklámhordozókon a városban és a Vadkerti- tónál
- Új, a várost, a Gyöngyház Kulturális Központot bemutató prospektus, képeslap, könyv, közösségeket bemutató kiadvány - pl. Ünnepeink címmel – megjelentetése.
- Buszmegállóknál megálló névtábla kihelyezése.
- A város határainál üdvözlő tábla kihelyezése, megújítása.
- A város határainál a három testvérvárosi település nevének címerének feltüntetése.
- Festett várostérkép kihelyezése a belvárosban.
- Házasságkötéskor városi ajándék, polgármesteri gratuláció.
- Gyermekek születésekor városi ajándék, polgármesteri gratuláció. (Ritter Ilona tervezte képeslap)
- Új házasoknak „Vonzó és marasztaló” csomag összeállítása (miért érdemes Soltvadkertben családot alapítani).
- Turisztikai kalauz: Kulturális, gasztronómiai (borászatok, éttermek, fagyraltozók, kávéházak, sörfőzde, pálinka...) és turisztikai (szállás, kirándulóhely, kerékpárútvonalak) ajánlat összeállítása helyi hasznos információkkal (posta, Hivatal, orvosi ügyelet, defibrillátor, boltok, vendéglők...)
- Díszpolgár igényes jelvény, kitűző vagy és a díszpolgári cím átadásakor kapott díszes nyakbavaló időnkénti jeles ünnepekhez kötődő viselésének kérése, megbeszélése.
- Igényes, művészeti értékű ajándéktárgyak készíttetése delegációk érkezése, jeles évfordulók alkalmából.
- Az Önkormányzattal, a Gyöngyház Kulturális Központtal együttműködni kész városi civil közösségek, szervezetek, körök, klubok havonta egy alkalommal díjmentesen vehessék igénybe a Gyöngyházat. Csak a színházteremért és szolgáltatásaiért kelljen fizetniük.
- Legyen Webshop-ja, Helyi Értékek boltja a városnak, a Gyöngyháznak.
- Soltvadkert város alapításának 30. évfordulóját (2023.) és egyéb jeles évfordulókat 70 éve van könyvtára a városnak (2023.), 20 éve adták át a Gyöngyház Kulturális Központ épületét... már az évfordulókat megelőző évben megtervezzük, hogy amikor eljön az idő, kiemelten, az eseményhez méltó módon ünnepelhesünk.
- A Média képviselőivel szülessen megállapodás arra vonatkozóan, hogy az események előtt hogyan, milyen formában, mekkora felületen, milyen gyakorisággal, milyen feltételekkel promótálják a rendezvényeket, programjainkat. A beszámoló hírek is nagyon fontosak (időnként sajnos keveset mondók), de az előzetes népszerűsítés jelentősebb kellene legyen.
- Készíttessünk óriásplakátot, mely 2023-ban 30 éves soltvadkerti fiatalokat és a harminc éve várossá avatott mai Soltvadkertet mutatja.